



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



ZPRÁVODAJ K UTKÁNÍ 52. KOLA  
TIPSPORT EXTRALIGY LEDNÍHO HOKEJE  
PÁTEK 7. BŘEZNA 2014 OD 18:20  
ČEZ STADION KLADNO



26 2013  
2014



## Základní část ukončíme s Piráty

Oba dva celky si tuto fázi extraligové sezony doslova protřpěly. Dnešní soupeř Rytířů ještě o něco více, protože je beznadějně poslední a může se „těšit“ na jistou baráž. Chomutov navíc stanovil nový extraligový rekord v počtu proher za sebou. Jejich počet čítá bezmála půl ročníku. Jenže ani v Kladně už nežije reálná šance na únik barážovému dramatu. Ta už je čistě matematická.

Je to v podstatě symbolické. Poslední dva týmy tabulky spolu sehrají závěrečný zápas před nadstavbovou částí Tipsport extraligy. Pro oba celky ovšem půjde o smutnou píseň. Předsezonní cíle, které hovořily minimálně o play off, vystřídala krutá realita zimních večerů. Těch vítězných bylo v případě Rytířů pomálu. Přesněji řečeno byly to podvečery čtyři. Kladno porazilo

doma Spartu, Litvínov a Pardubice. Litvínovskou Vervu se podařilo zdolat i minulou neděli na jejím ledě. To Chomutov nemusí ani počítat. Od okamžiku, kdy české kotlíne začalo řádné zimní období, nevyhráli Piráti ani jednou. A je pramálo platné, že letošní zima jako by ani nebyla. Na ledě bude totiž ještě řádně přituhovat. Proto Rytíři, rozžhajte se doběla!

## VÝTISK ZDARMA



### Utkaní skupiny o umístění

01 ÚT 11.03.	Rytíři Kladno - 11A	18:00
02 PÁ 14.03.	Rytíři Kladno - Chomutov	18:00
03 NE 16.03.	12A - Rytíři Kladno	??:??
04 ÚT 18.03.	11A - Rytíři Kladno	??:??
05 PÁ 21.03.	Chomutov - Rytíři Kladno	??:??
06 NE 23.03.	Rytíři Kladno - 12A	17:30

Domácí zápasy Rytířů: ÚT a PÁ od 18:00 / NE od 17:30  
Aktualizovaný rozpis najdete na: [www.rytikladno.cz](http://www.rytikladno.cz)

Permice zůstávají v platnosti.  
Vstupenky kupujte v předprodeji v síti:



## Je to kulaté a začíná to PĚTKOU



Když se řekne číslo 5, vybaví se kladenským příznivcům **Libor Procházka**. Nesmlouvavý bek, hrající legenda a oblíbenec mnoha příznivců našeho klubu slaví další důležité jubileum. Letos již druhé! Po 850. utkání, které si připsal ve 34. kole na ledě Plzně, se ke slavnému jménu tentokrát připojí číslovka **500**. Přesně tolik utkání v kladenském dresu bude mít Procházka po dnešku u svého jména ve statistikách. Ve svém mateřském klubu se tak současná opora Rytířů připojí do vybrané společnosti kovových Kladeňáků, kteří odehráli nejvíce zápasů v modrobílém dresu. **Od klubu proto patří Liborovi velký dík!**



**RYTÍŘI KLADNO vs. PIRÁTI CHOMUTOV**



